

西华县政协十届三次会议开幕



本报讯 (记者 张猛 通讯员 艾睿文/图) 凝聚出彩力量,建设魅力西华。3月28日上午,中国政治协商会议西华县第十届三次会议在商务中心礼堂开幕(如图)。接下来3天的时间内,240多名政协委员将围绕建设“生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华”履行职责、建言献策,为绘就西华特色精彩画卷贡献智慧和力量。

3月的西华,春风和煦,春暖花开。商务中心礼堂内灯光照耀,气氛庄重热烈。中国政治协商会议会徽悬挂在主席台正中,十面鲜艳的红旗分列两侧。

县政协主席郭峰,副主席唐金华、宋厂院、侯长安在主席台前就座。在前排就座的还有县领导林鸿嘉、田庆杰、周晓燕。县领导郝清俊、王献超、张晓伟、杨凤臣、王卫东、周勇等和全体政协委员在主席台就座。

大会应到委员259名,实到249名,符合政协章程规定人数。开幕式由大会执行主席唐金华主持。

上午9时,大会在雄壮的国歌声中开幕。

大会成立了中国共产党政协西华县第十届委员会第三次会议临时委员会,林鸿嘉任书记。大会审议通过了县政协十届三次会议议程。

在热烈的掌声中,县委书记林鸿嘉代表县委向大会的召开表示热烈的祝贺,向出席会议的全体政协委员和各位同志致以亲切的问候。

林鸿嘉说,过去的一年,全县上下深入贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,积极适应新常态,全面践行新理念,围绕“生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华”发展目标,致力于实施“经济技术开发区、临空经济试验区、特色商业区、盘古女娲创世文化园区”四区统筹发展战略,秉承“抓具体,具体抓,亲历亲为,一竿子插到底”的工作理念,咬定项目建设苦干实干,破解发展难题、优化发展环境、锤炼干部作风,全县经济社会发展保持了稳中有进的良好态势。过去一年,亮点纷呈,是西华县在中原更加出彩历史画卷中谱写添彩新篇章的一年。

林鸿嘉指出,2018年,全县在学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,积极适应新常态,全面践行新理念,围绕“生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华”发展目标,积极适应新常态,全面践行新理念,围绕“生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华”发展目标,致力于实施“经济技术开发区、临空经济试验区、特色商业区、盘古女娲创世文化园区”四区统筹发展战略,秉承“抓具体,具体抓,亲历亲为,一竿子插到底”的工作理念,咬定项目建设苦干实干,破解发展难题、优化发展环境、锤炼干部作风,全县经济社会发展保持了稳中有进的良好态势。过去一年,亮点纷呈,是西华县在中原更加出彩历史画卷中谱写添彩新篇章的一年。

林鸿嘉指出,2018年,全县在学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,积极适应新常态,全面践行新理念,围绕“生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华”发展目标,积极适应新常态,全面践行新理念,围绕“生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华”发展目标,致力于实施“经济技术开发区、临空经济试验区、特色商业区、盘古女娲创世文化园区”四区统筹发展战略,秉承“抓具体,具体抓,亲历亲为,一竿子插到底”的工作理念,咬定项目建设苦干实干,破解发展难题、优化发展环境、锤炼干部作风,全县经济社会发展保持了稳中有进的良好态势。过去一年,亮点纷呈,是西华县在中原更加出彩历史画卷中谱写添彩新篇章的一年。

林鸿嘉指出,2018年,全县在学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,积极适应新常态,全面践行新理念,围绕“生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华”发展目标,积极适应新常态,全面践行新理念,围绕“生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华”发展目标,致力于实施“经济技术开发区、临空经济试验区、特色商业区、盘古女娲创世文化园区”四区统筹发展战略,秉承“抓具体,具体抓,亲历亲为,一竿子插到底”的工作理念,咬定项目建设苦干实干,破解发展难题、优化发展环境、锤炼干部作风,全县经济社会发展保持了稳中有进的良好态势。过去一年,亮点纷呈,是西华县在中原更加出彩历史画卷中谱写添彩新篇章的一年。

林鸿嘉指出,2018年,全县在学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,积极适应新常态,全面践行新理念,围绕“生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华”发展目标,积极适应新常态,全面践行新理念,围绕“生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华”发展目标,致力于实施“经济技术开发区、临空经济试验区、特色商业区、盘古女娲创世文化园区”四区统筹发展战略,秉承“抓具体,具体抓,亲历亲为,一竿子插到底”的工作理念,咬定项目建设苦干实干,破解发展难题、优化发展环境、锤炼干部作风,全县经济社会发展保持了稳中有进的良好态势。过去一年,亮点纷呈,是西华县在中原更加出彩历史画卷中谱写添彩新篇章的一年。

参政议政职能,展现了新时代西华政协新风貌新气象,书写了新时代西华政协新作为新篇章!一年来,西华县政协坚持核心至上,立足新时代对政协工作的政治要求,以新思想为领航强信念把方向;坚持中心至上,立足新时代对政协工作的履职要求,以新担当为使命聚力量助发展;坚持初心至上,立足新时代对政协工作的现实要求,以新作为为引领做实事惠民生。通过实践,我们深刻体会到,坚持党的领导,是做好政协工作的根本保证;坚持围绕中心,是做好政协工作的重要原则;坚持履职为民,是做好政协工作的基本要求;坚持发挥委员主体作用,是做好政协工作的活力源泉;坚持协商民主,是做好政协工作的优势所在。

郭峰指出,2019年是中华人民共和国和人民政协成立70周年,也是决胜全面建成小康社会的关键之年。新的一年,县政协常委会工作总的要求是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,在中共西华县委的坚强领导下,坚持以党的建设为统领,紧紧围绕县委十三届四次全会确立的目标任务,着力发挥社会主义协商民主重要渠道和专门协商机构作用,以服务高质量发展为主线,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,奋进新时代,展现新作为,凝聚新共识,为西华全面建成小康社会贡献智慧和力量,以优异成绩向中华人民共和国和人民政协成立70周年献礼!

郭峰代表政协西华县第十届委员会常务委员会向大会作工作报告。他说,2018年,是全县上下凝心聚力抓发展、砥砺奋进促振兴的一年,是县政协立足新时代践行新思想、踏上新征程展现新作为的一年。一年来,县政协常委会高举中国特色社会主义旗帜,在中共西华县委的坚强领导下,与时代同行,与群众同心,坚定信念、锐意进取、创新实干,推动政协履职再迈新步伐、政协工作再展新作为、政协事业再现新气象,为决胜全面建成小康社会,谱写生态、宜居、创业、魅力西华建设新篇章贡献智慧和力量!

受政协西华县第十届委员会常务委员会委托,侯长安同志向大会报告政协四届三次会议以来的提案工作情况。①9

林鸿嘉会见中国通号交建集团董事长李旭一行

本报讯 (记者 张猛) 3月14日上午,西华县委书记林鸿嘉在商务中心会见中国通号交通建设(集团)有限公司(简称中国通号交建集团)董事长李旭一行,双方就进一步深化合作、推动通号集团全方位参与西华建设进行深入探讨。县委副书记、常务副县长王献超,经济技术开发区管委会主任宋广良等参加会见。

林鸿嘉对李旭一行莅临西华考察表示欢迎,简要介绍了西华县经济社会发展情况。林鸿嘉说,目前全县上下围绕“生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华”建设目标,强力实施“经济技术开发

区、临空经济实验区、特色商业区、盘古女娲创世文化园区”四区统筹发展战略,全面促进“两院两桥二十路、三场五中心三十小区、五河五湖五园五十校、十城十馆百游园”等惠民生、利长远、谋跨越的基础设施建设,积极培育新兴产业特别以高端智能装备制造为主的新型工业,通用机场即将试运营,元捷国际、东方时尚等航投公司相继签约,美邦通航空中游览项目全面运营;建成国内最大无人机产业园,成为河南省工业(无人机)公共技术研发设计中心、省政府重点支持无人机产业基地,获2018第二届全球无人机大会“最佳产业推进奖”;着

力打造军民融合创新产业示范园,在石墨烯、北斗导航定位技术应用等方面取得突破,河南墨特科技石墨烯产业项目已在西华县建成投产,石墨烯粉、浆料等系列产品引领国内行业标杆。尤其是中国通号交建集团作为央企在西华县设立首家县级分公司,为西华县把经济技术开发区建成工业发达、商贸繁荣、生态宜居、特色突出的现代化新型城市增添了强劲动力。中国通号交建集团拥有一流的团队和技术,前期合作项目进展顺利,西华县委、县政府将以最大努力,尽最大诚意,服务、支持中国通号交建集团西华项目的建设和运营发展。希望

双方进一步扩大合作领域,谋求更大更好发展。

李旭表示,西华拥有高速、高铁、航空、水运“四位一体”的交通区位优势,全县经济社会呈现良好的发展势头。中国通号交建集团很荣幸能够参与西华高铁新城建设,为西华发展留下浓重的一笔。中国通号交建集团将以十分的投入和速度,确保项目高标准建设、高效率落地。希望双方同心、同向、同行,积极拓展合作空间,不断增进互惠、互利,进一步寻求更加深远的合作,为“生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华”建设作出贡献。①9

田庆杰在环境污染防治攻坚工作推进会上强调 坚决打好打赢环境污染防治攻坚战

本报讯 (记者 张猛) 3月21日,西华县环境污染防治工作推进会在县政府3楼会议室召开。县领导田庆杰、陈秉生、王献超、郭继红、赵增先、刘贡献出席会议;各乡镇、办事处和县环委会成员单位主要负责同志参加会议。

会上,县政府副县长刘贡献通报了全县环境污染防治工作开展情况,指出了存在的问题,提出了下一步工作建议;县政府各位副县长分别就各自分管领域的环境污染防治工作进行了安排部署。

田庆杰指出,虽然西华县环境污染防治工作取得了一定成绩,但仍然存

在许多突出问题,面临的形势依然严峻。各乡镇、办事处和县直各单位要充分认识环境污染防治的重要性,提高政治站位,纠正认识偏差,克服消极情绪,主动加压推进,坚决打好打赢环境污染防治攻坚战。

田庆杰强调,要树立问题导向,真管真严真整改。要持续开展环境污染防治问题大排查,对于排查出的问题,要硬起手腕、动真碰硬,做到“条条必整改、件件必落实”。要突出施工扬尘、道路扬尘、渣土车监管、城市清洁等工作重点,细化责任、强化措施、完善机制,集中力量,打好歼灭战。要综合施策,切实发挥好行政、

法治手段的约束作用和市场、技术手段的支撑保障作用,实事求是、分类整改,对于遵纪守法、符合环保要求的企业,要给予大力支持;对于污染严重、拒不整改的企业,要果断采取强硬措施,坚决依法打击,通过严管重罚,让污染企业得不偿失,倒逼企业自觉加强污染防治。

田庆杰强调,要夯实工作责任,真督真查真问责。要严格落实“党政同责、一岗双责、失职追责”和“三管三必须”

工作要求,在县级层面,各位副县长对各自分管领域的污染防治工作负总责,县直部门对本行业、本系统及职责范围内的污染防治工作负直接责任;

在乡镇层面,各乡镇、办事处党政正职

对本地区内的污染防治工作负总责,要切实履行好第一责任人责任,把责任层层压实,把压力传导到位。县政府督查室和攻坚办要加大督查力度,直击现场,真督实查,对发现的问题,要归口

处理、分级交办、跟踪督导,切实做到问题不查清不放过、处理不到位不放过、

整改不彻底不放过。要紧盯不落实的

人、聚焦不落实的事,对不作为、不履

职、不尽责,假整改、走过场、搞形式的

,要及时通报,严厉查处,通过问责措

施的真兑现、工作纪律的真执行,推动各

项工作真落实。①9



3月22日上午,在西华县龙池头村,随着百余架无人机的同时起飞,2019年西华县统防统治工作正式拉开序幕。西华县无人机产业园10家无人机企业组织300多架植保无人机和300余名操作队员参与此次统防统治作业。据介绍,西华县从2016年开始尝试利用植保无人机进行小麦“一喷三防”作业,至今为全县贫困村贫困户累计飞防作业100多万亩,效果良好。此次统防统治涉及红花集镇、皮营乡等6个乡镇的小麦24万亩。①9

记者 张猛 通讯员 李金凤 摄

西华13家新组建调整机构挂牌

本报讯 (记者 张猛) 根据西华县机构改革工作安排部署,3月20日,西华县农业农村局、西华县自然资源局、西华县民族宗教事务局、西华县应急管理局、西华县医疗保障局、西华县文化广电和旅游局、西华县卫生健康委员会、西华县市场监督管理局、西华县工业和信息化局

局、周口市生态环境局西华分局、西华县信访局、西华县机要保密局、西华县扶贫开发办公室等13家新组建或调整的单位正式挂牌成立。

县领导程维峰、陈秉生、王献超、张晓伟、张翠霞、赵增先、刘贡献等分别出席挂牌仪式。①9

党永富北京归来“说”两会

本报讯 (记者 张猛 通讯员 陶宗海) 3月20日,西华县非公经济组织党工委组织非公企业党支部认真学习2019年全国两会精神,邀请全国人大代表、治土专家党永富作精彩报告。全县23家非公企业党支部书记及县非公党工委工作人员参加报告会。

报告会上,与会人员首先观看了全国两会影像资料。随后,全国人大代表、治土专家党永富传达了习近平总书记在全国两会期间发表的一系列重要讲话精神,特别是习近平总书记参加河南代表团审议时关于深入实施乡村振兴战略、进一步做好“三农”工作的讲话精神,让与会人员倍感鼓舞。

“习总书记提到牢固树立绿色发展理念,让我感触很大。因为河南是一个粮食大省,承担着国家粮食安全问题。所以我作为一个农业科技工作者,要发挥技术优势,让国人端牢饭碗,而且是端牢高质量的饭碗。”

随后,与会人员在全国人大代表、治土专家党永富带领下,参观了河南奈安生物科技有限公司荣誉室、产品展览室、生产车间、实验田等,与会人员对河南奈安生物科技有限公司取得的成绩赞不绝口。

“今天听了全国人大代表、治土专家党永富的报告,很受教育和鼓舞,我非常关注全国两会中提到的‘三农’、乡村振兴以及大学生返乡创业等内

容。作为新型职业农民,我会把这些鼓励与支持化作前行的力量,多干实事,为家乡多作贡献。”西华县迟营个私协会党支部书记、西华县迟营乡百农园种植专业合作社理事长迟红旗说。①9



连日来,西华县奉母镇积极贯彻落实省委提出的打造“森林河南”的要求,利用天气逐渐转暖、墒情较好的有利时机,迅速掀起春季植树高潮,“森林奉母”“生态奉母”已初见成效。

记者 张猛 通讯员 郭金磊 摄